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Projekt je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk513907393]Dobrovolný svazek obcí Mikroregion Severo-Lanškrounsko, jehož je naše obec členem, uspěl s žádostí o dotaci v programu česko-polské spolupráce INTERREG V-A Česká republika – Polsko s projektem „Žijeme aktivně vedle sebe v Euroregionu Glacensis“ (reg. č. projektu CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_008/0001346). 
Strategickým cílem projektu je navázání dlouhodobých úzkých kontaktů na obou stranách hranice v území Gmina Dzierżoniów a DSO Mikroregion Severo-Lanškrounsko, zejména pak mládeže a volených reprezentantů místních samospráv.  
Dílčími cíli projektu jsou zvýšení míry vzájemné spolupráce mezi obcemi a výměna zkušeností s řízením obcí v obou územích, prohloubení osobních vztahů občanů, zvláště dětí a lokálních politiků, zlepšení povědomosti o místních řemeslných tradicích a gastronomických specialitách a zkvalitnění propagace atraktivit cestovního ruchu a zvýšení návštěvnosti regionu.
V současné době začíná běžet realizace projektu a to první aktivitou – výměnným pobytem dětí. Skupina školních dětí z Polska dorazí do Dolní Čermné a zde je bude čekat sportovně-kulturní pobyt, v jehož rámci vyrazí na Dolní Moravu, do České Třebové či do okolí Dolní Čermné. Ještě v květnu se naopak děti z našich škol vypraví na podobně zaměřený pobyt na území Gminy Dzierżoniów v Polsku. 
V průběhu roku bude projekt pokračovat dalšími aktivitami, které jsou určeny pro širokou veřejnost. Jednou z nich je poznávání Severo-Lanškrounska pohledem cyklisty. Akce se zúčastní také polští přátelé. Další aktivitou bude jarmark s praktickými ukázkami regionálních řemesel s tím, že na polské straně se bude konat podobná akce s názvem "Festival sklenic", tj. soutěž o nechutnější zavařeninu.
O aktuálních termínech akcí Vás budeme průběžně informovat.
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